CZ

XWine

PROFESSIONAL TOOLS

NAVOD K POUZITI

XT108250, XT108600

LANOVY ZVEDAK

=
Oznaceni XT108250 XT108600
Model YT-125/250 YT-300/600
Bez kladky S kladkou Bez kladky S kladkou
Nosnost 125 250 300 600
Max. vyska zdvihu 12 6 12 6
Rychlost zvedani 8m/min 4m/min 8m/min 4m/min
Primér lana 3 mm 4,5 mm
Pevnost lana v tahu 1870N/mm” 1870N/mm?2
Provoz / doba zapnuti ED 20%/150 s/h ED 20%/150 s/h
Napéti 230V/50Hz 230V/50Hz
Vykon motoru 500 W 1050 W
Kryti 1P54 1P54
Tiida ochrany 1 1
Akusticky vvkon LwA 71 dB(A) 71 dB(A)
Hmotnost 12 kg 18 kg

*Druh provozu S3-20% / 10 = pieruSovanych chod bez vlivu rozb¢hu. To znamena, Ze v rozmezi 10ti minut

¢ini max. dobu provozu 20% (2min)

CSN EN 61000-3-2, CSN EN 61000-3-3

Ced




Nosné timeny

Upevnéni na kladku
Koncovy spina¢ (nahoru)
Koncovy spina¢ (dolu)
Lano

Zarazka koncového spinace (nahoru)
Kladka s hakem

Ptivodni kabel

9. Ovladac

10. Ovladani sméru

11. Nouzovy vypina¢ STOP
12. Kabel k ovladaci

13. Motor

— 13

NNk D=

ELEKTRICKA BEZPECNOST

a) Vidlice pohyblivého ptivodu elektrického naradi musi odpovidat sitové zasuvce. Nikdy
jakymkoliv zpisobem neupravujte vidlici. S nafadim, které ma ochranné spojeni se zemi,nikdy
nepouzivejte zadné zasuvkové adaptéry. Vidlice, které nejsou znehodnoceny Gpravami, a
odpovidajici zasuvky omezi nebezpeci tirazu elektrickym proudem.

b) Vyvarujte se dotyku téla s uzemnénymi predméty, jako napt. potrubi, té€lesa usttedniho topeni, sporaky a
chladnicky. Nebezpeci tirazu elektrickym proudem je vétsi, je-1i vase télo spojené se zemi.

c) Nevystavujte elektrické naradi desti, vlhku nebo mokru. Vnikne-li do elektrického nafadi voda, zvySuje se
nebezpeci trazu elektrickym proudem.

d) Nepouzivejte pohyblivy piivod k jinym ucelim. Nikdy nenoste a netahejte elektrické naradi za piivod ani
nevytrhavejte vidlici ze zasuvky tahem za ptivod. Chraiite pfivod pied horkem, mastnotou. ostrymi hranami a
pohybujicimi se ¢astmi. Poskozené nebo zamotané piivody zvysuji nebezpeci urazu elektrickym proudem.

e) Je-li elektrické naradi pouzivané venku, pouzivejte prodluzovaci pfivod vhodny pro venkovni pouziti.
Pouzivani prodluzovaciho piivodu pro venkovni pouziti omezuje nebezpecni trazu elektrickym proudem.

BEZPECNOST OSOB

a)Pti pouzivani elektrického naradi bud’te pozorni, vénujte pozornost tomu, co praveé délate,
soustied’te se a strizlivé uvazujte. Nepracujte s elektrickym naradim, jste-li unaveni nebo jste-li
pod vlivem drog, alkoholu nebo 1€kii. Chvilkova nepozornost pii pouzivani elektrického néradi
muze vést k vaznému poranéni osob.

b)Pouzivejte ochranné pomiicky. Vzdy pouzivejte ochranu o¢i. Ochranné pomicky jako napf.
respirator, bezpecnostni obuv s protiskluzovou upravou, tvrda pokryvka hlavy nebo ochrana
sluchu,pouzivané v souladu s podmin-kami prace, snizuji nebezpeci poranéni osob.

c) Vyvarujte se neumysIného spusténi. Ujistéte se, zda je spinac pti zapojovani vidlice do zasuvky vypnuty.
Prenéseni naradi s prstem na spinaci nebo zapojovani vidlice nafadi se zapnutym spinacem mize byt pric¢inou nehod.
d) Pied zapnutim néfadi odstrante vSechny sefizovaci nastroje nebo klice. Setizovaci nastroj nebo klic, ktery
ponechate pripevnén k otacejici se ¢asti elektrického naradi, miize byt pti¢inou poranéni osob.

e) Pracujte jen tam, kam bezpecné dosahnete. Vzdy udrzujte stabilni postoj a rovnovahu. Budete tak 1épe
ovladat elektrické naradi v neptedvidanych situacich.

f) Oblékejte se vhodnym zptisobem. Nepouzivejte volné odévy ani Sperky. Dbejte, aby vase vlasy, odév a

rukavice byly dostate¢né daleko od pohybujicich se ¢asti. Volné odévy, Sperky a dlouhé vlasy mohou byt zachy-
ceny pohybujicimi se ¢astmi.



g) Jsou-li k dispozici prostfedky pro pfipojeni zatizeni k odsavani a sbéru prachu, zajistéte, aby takova zatizeni
byla pfipojena a spravné pouzivana. Pouziti téchto zatizeni miize omezit nebezpeci zplisobend vznikajicim
prachem

’ a) Neptetézujte elektrické naradi. Pouzivejte spravné naradi, které je urCené pro
provadénou praci. Spravné elektrické naradi bude 1épe a bezpecnéji vykonavat praci, pro
’ kterou bylo konstruovano.

b) Nepouzivejte elektrické naradi, které nelze zapnout a vypnout spinacem. Jakékoliv
elektrické naradi, které nelze ovladat spinacem, je nebezpecné a musi byt opraveno.

9 POUZIVANI A PECE O EL. NARADI

c) Odpojujte natadi vytazenim vidlice ze sitové zasuvky pied jakymkoliv sefizovanim, vyménou
ptisluSenstvi nebo pted ulozenim nepouzivaného elektrického nafadi. Tato preventivni bezpec¢nostni opatieni
omezuji nebezpeci nahodilého spusténi elektrického naradi.

d) Nepouzivané elektrické naradi ukladejte mimo dosahu déti a nedovolte osobam, které nebyly seznameny
s elektrickym nafadim nebo s témito pokyny, aby néafadi pouzivaly. Elektrické naradi je v rukou nezkusenych
uzivatelll nebezpecné.

e) Udrzujte elektrické natadi. Cistéte otvory pro sani vzduchu od prachu a neéistot. Je-li natadi poskozeno,
pred dalSim

pouzivanim zajistéte jeho opravu. Mnoho nehod je zplisobeno nedostate¢n¢ udrzovanym elektrickym néafadim.
f) Rezaci nastroje udrzujte ostré a ¢isté. Spravné udrzované a naostiené fezaci néstroje s mensi
pravdépodobnosti zachyti za material nebo se zablokuji a prace s nimi se snaze kontroluje.

g) Elektrické naradi, prisluSenstvi, pracovni nastroje atd. pouzivejte v souladu s t€émito pokyny a takovym
zpUsobem,

jaky byl pfedepséan pro konkrétni elektrické nafadi, a to s ohledem na dané podminky prace a druh provadéné
préace. Pouzivani elektrického néfadi k provadéni jinych ¢innosti, nez pro jaké bylo urc¢eno, mtize vést k
nebezpecnym situacim.

Dne 1.1.2014 vstoupil v platnost zdkon c. 89/2012 Sb. Firma Xt line s.r.0. v souladu s timto

zakonem poskytuje na Vami zakoupeny vyrobek odpovédnost za vady po dobu 24 mésict (u
pravnickych osob 12 mésicti). Reklamace budou posouzeny nasim reklamacnim oddélenim

(viz niZe) a uznané bezplatné opravi servis firmy XT line s.r.0.

o SERVIS A ODPOVEDNOST ZA VADY

Mistem pro uplatnéni reklamace je prodejce, u kterého bylo zbozi zakoupeno. Reklamace, véetné odstranéni
vady, musi byt vyfizena bez zbytecného odkladu, nejpozdéji do 30 dnu ode dne uplatnéni reklamace, pokud se
prodavajici s kupujicim nedohodnou na delsi 1haté. Kupujici mtze uplatnit reklamaci osobné nebo zaslanim
zbozi k reklamaci pfepravni sluzbou na vlastni ndklady, v bezpe¢ném baleni.

Zasilka musi obsahovat reklamovany vyrobek, prodejni dokumenty, podrobny popis zdvady a kontaktni tidaje
(zpatecni adresa, telefon). Vady, které 1ze odstranit, budou opraveny v zakonné lhité 30 dnii (dobu lze po
vzajemné dohodé prodlouzit). Po projeveni skryté vady materidlu do 6 mésicti od data prodeje, ktera nelze
odstranit, bude vyrobek vyménén za novy (vady, které existovaly pii pfevzeti zbozi, nikoli vzniklé nespravnym
pouzivanim nebo opotifebenim). Na neodstranitelné vady a vady, které si je kupujici schopen opravit sam Ize po
vzajemné dohodé¢ uplatnit primétenou slevu z kupni ceny. Narok na reklamaci zanika, jestlize:

- vyrobek nebyl pouzivan a udrzovan podle navodu k obsluze

- vyrobek byl pouzivan v jinych podminkach nebo k jinym uceliim, nez ke kterym je uréen nebo pouzivanim
nevhodnych nebo nekvalitnich maziv apod.

- $kody vzniklé ptisobenim vnéjsich mechanickych, teplotnich ¢i chemickych vlivi

- vady byli zplisobeny nevhodnym skladovanim ¢i manipulaci s vyrobkem

- vyrobek byl pouzit nad radmec piipustného zatizeni.

ZARUKA SE NEVZTAHUJE NA PRISLUSENSTVI!




' POUZAVANI
Prvni uvedeni do provozu

Pti vybalovani lanového navijaku se ujistéte, ze dodavka obsahuje vS§echny soucasti a
zkontrolujte bezvadny stav navijaku i ptislusenstvi. Abyste zachovali platnost zaruky, je
nutno ptipadné nedostatky nahlasit neprodlené po dodani.

Podrobné si prectéte tento ndvod k obsluze dodany spolu s lanovych navijakem a pfi instalaci lanového navijaku
postupujte pfesné podle nize uvedenych udajt.

Ovladaci rukojet’ je opatfena ockem pro zavéseni na lanko. Ovladaci rukojet’ vzdy zavéeste na lanko nebo provaz,
aby nedochézelo k mechanickému namahéni kabelu. Ocelové lano nemazte mazacim tukem. MaZzte pouze
kladku-

Pted kazdou instalaci

Navijak namontujte k nosné konstrukci pomoci dodanych Sroubti a nosnych tfmenti

Pomoci vahy zkontrolujte, Ze je lanovy navijak nainstalovan ve vodorovné poloze.

Ay o ff

Nosna konstrukce musi zajistovat bezpecné upevnéni nosnych tfmenti a vylicovat pohyb nebo vyoseni navijaku.
Daéle musi byt nosna konstrukce schopna vydrzet ptisobeni statickych a dynamickych sil vznikajicich za provozu
navijaku.

Navijak neni urcen pro montaz do vybusného prostfedni.

Pted instalaci navijaku na vybrané misto nejprve zmétte vysku pracovniho prostoru. Lano musi obséhnout cely
pracovni prostor, aniz by doslo jeho maximalnimu ptipustnému odvinuti. Pro tento tcel je lano opatieno
cervenou znackou. Na bubnu musi zbyt jesté tii bezpecnostni ndviny, které jiz v Zadném piipade nesmi byt
odvinuty!

Na ochranu proudového okruhu jistéte stroj 10 A pojistkou nebo 10 A ochrannym vypinacem proti chybnému
proudu.

Motor Lanového zvedaku je vybaven tepelnym spina¢em. Béhem provozu lanového zvedaku proto mtize dojit k
zastaveni motoru. Ten se opét po ochlazeni automaticky rozb&hne.

Uvedeni do provozu

Kazdé pouziti zde popsaného lanového navijaku, které by neodpovidalo podminkam uvedenym v této ptirucce,
se povazuje za nepfipustné, protoze by mohlo pfedstavovat nebezpeci pro obsluhu stroje, osoby, pfedméty nebo
zvitata a je tedy vyslovné zakazano.

Ujistéte se, Ze zvedané bfemeno nepiekracuje maximalni nosnost lanového navijaku.

Zvedané bfemeno umistéte pod stfed navijaku a podle ptedpisii jej upevnéte tak, aby behem nasledujicich
pracovnich krokti nemohlo dojit k jeho uvolnéni.

Zatizeni pouzitd k upevnéni a zvedani biemen, musi byt v bezvadném stavu a musi byt dimenzovéana na
hmotnost bfemene.

Pted uvedenim lanového navijaku do provozu se ujistéte, Ze nosnd konstrukce ma dostatecnou stabilitu a fadné
dimenzované kotveni. Zkontrolujte navijak zda neni poskozeny a je po vSech strankach funkéni.

Lanovy navijak zapojte do sité 230V / 50Hz s ochrannym vodicem.

Ujistéte se, Ze kabely a zastrcky jsou absolutné suché. Nikdy se zastrcky sitového kabelu nedotykejte vihkyma
rukama. Pro zajiSténi pfidavné ochrany doporucujeme instalaci ochranného vypinace proti chybovému produ
(prodovy chranic). Zajistéte zdsuvkova spojeni proti vode a vlhkosti.




Pted uvedenim lanového navijaku do provozu se ujistéte, Ze je instalovan ve vodorovné poloze, Ze jsou fadné
dorazeny vsechny Sroubové spoje a kotvici prvky. Obsluhujte navijak z mista, ze kterého je mozné dohliZet na
cely pracovni prostor. Abyste vyloucili moznou pfitomnost osob béhem zvedani bifemene, je nutno pracovni
prostor vyti¢it a oznacit prisluSnymi vystraznymi tabulemi.

Spustenim a navinutim lana bez bfemene se ujistéte, ze se lano fadn¢ odviji, fadné funguje koncovy spinac a
spinac pro aktivaci pohybu nahoru a dolt.

Ocelové lano odvijejte vzdy jen na délku potiebnou k upevnéni biemena, aby nedoslo k uvolnéni a rozmozani
lana na navijecim bubnu.

Upevnéte zvedané bfemeno a zkontrolujte, Ze je bezpecnosti zdpadka haku zaviena

Nejprve zvednéte biemeno cca 20 cm nad podlahu a zkontrolujte jeho fadné upevnéni a funkei zajistovaci
brzdy navijaku.

Lanovy navijak byl vyvinut pro provoz, pii kterém se stiidaji pracovni a klidové cykly. Vzdy ptesné dodrzujte
mezni hodnoty nepfetrzitého provozu uvede-né v pfislusné tabulce a na typovém stitku motoru.

Zvedani bifemene: Kolébkovy prepinac stlacte nahoru a drzte jej stisknuty béhem celého procesu zvedani.
Spousteéni bfemene: Kolébkovy prepinac stlacte doll a drzte jej stisknuty po celou dobu spousténi bfemene.
Pohyb lanového navijaku zastavite uvolnénim vyse uvedeného spinace nebo zastavi automaticky, jakmile
navijak dosahne maximalni vysky a dojde k odpojeni koncovym spinacem.

Ujistéte se, Ze se lano pfi zvedani biemene naviji rovnomérné po celé Sitce lanové-ho bubnu. Pti¢inou
nepravidelného navijeni lana je odchylka od piesné horizontalni instalace navijaku. V tom ptipad¢ je nutno
provést vyrovnani lanového navijaku, pak je nutno lano (s vyjimkou poslednich tfi ndvind) zcela odvinout a
navinout spravne.

Lano navijaku je oznaceno Cerven¢ na misté, kdy jsou na bubnu jesté navinuty tfi naviny. Za tuto Cervenou
znacku se ocelové lano nesmi odvinout.

Nouzovy vypina¢

Vas elektricky lanovy navijék je vybaven nouzovym vypina¢em takzvanym STOP
tlacitkem.

V ptipadé€ nebezpeci stisknéte cerveny nouzovy vypinac!!

Chcete-li povolit zablokovani nouzového vypinace, otocte jej o ¢tvrt otacky ve sméru
hodinovych rucicek.

Udrzba

Pozor! Pfi Gdrzb¢ stroje se ubezpecte, ze neni stroj piipojen na sit’.

Dale: Jeden cyklus odpovida jednomu pohybu jednoho bfemena nahoru a dolu.

Pravidelna kontrola odpovida jedné kontrole po 100 cyklech.

Pravidelné kontrolujte, zda koncové spinace lanového zvedaku fadné funguji. Kontrola se provadi nasledovné:
dosahlo-li lano maximalni vysky zdvihnuti je aktivovana paka automatického zastavovaciho mechanismu.
Motor se musi nyni zastavit (zkousku provadét bez biemena). Je-1i ocelové lano odvinuto tak dalece, jak je to
mozné, je aktivovana paka maximalni délky lana. Motor se musi nyni zastavit.

Pravidelné kontrolujte sitovy kabel a ovladaci vedeni.

Kazdych 200 cykld musi byt namazano ocelové lano a vodici kladka.

Kazdych 30 cyklt musi byt zkontrolovano, zda je celé ocelové lano v dobrém stavu. Pokud je poskozeno,
musi byt nahrazeno za lano odpovidajici udajim v technickych datech.

Kazdych 1000 cykla zkontrolovat, zda jsou Srouby upeviiovacich uchytek a vodici kladky dobie utazeny.
Kazdych 1000 cyklt zkontrolovat, zda jsou haky a vodici kladka v dobrém stavu

Pied kazdym pouzitim lanového zvedaku zkontrolujte, zda jsou nouzovy vypinag¢ a tlacitko v bezvadném
provoznim stavu.

Kazdych 1000 cyklt zkontrolovat brzdovy systém.

Pokud vydava motor nezvyklé zvuky nebo nemiize zvednout jmenovitou zatéz, je mozné, ze musi byt opraven
brzdovy systém: vymeénte poskozené nebo opotifebované dily a ulozte si ptislusnou udrzbovou dokumentaci.

S neplanovanymi opravarenskymi pracemi se obrat’te prosim na autorizovany servis



Nepftipustny provoz

Zvedani, kdyz lano nevisi svisle a bfemeno je mimo osu navijaku.

Pokus o zvednuti biemen spojenych se zemi.

Kyvani zavéSenym bfemenem pii pokusu dostat bfemeno mimo osu navijaku.

Zvedani nebo spousténi biemene, jsou-li na dradze spousténi ¢i klesani prekazky jakéhokoliv druhu.
Opusténi navijaku se zavéSenym bfemenem.

Provozovani navijaku z mista, kde neni celé bfemeno v zorném poli obsluhujiciho

Zvedani osob a zvifat

PN R LD =

Pouzivani navijaku pro tahani biemen.
Zvedani bfemen o hmotnosti, ktera piekracuje maximalné ptipustnou nosnost navijaku.

Pouzivani lanového navijaku v jiném nez bezvadném stavu.

Neptetrzity provoz: Dodrzujte pracovni cykly uvedené vyrobcem, abyste zajistili fadnou funkci motoru
Pouzivani koncového spinace pro vypindni navijaku pfi zvedani.

Abyste zamezili povoleni lana na bubnu a jeho naslednému kiizeni pfi odvijeni, nesmi hak ani kladka s hakem
doléhat na podlahu.

iy o, Nosnost lanového navijaku I1ze zdvojnasobit pouzitim volné
Zvedani bfemen s dvojitym lanem

kladky. M¢&jte na pamé-ti, ze se pracovni délka lana snizi na
polovinu. Potfebujete—li pouzit volnou kladku, postupujte
nasledujicim zptisobem.

Odviite kratky kousek lana.

Hak s lanem pro zvedani zahaknéte do otvoru na bo¢nim plasti
navijaku (2).

Vezméte kladku s hakem (7), odmontujte zavlacku a vytahnéte
cep.

Lano pro zvedani ved’te mezi boCnicemi kladky.

Cep a zavlacku opét nasad’te zpét a fadné zajistéte Gep haku.
Zvedané bfemeno zavéste na hak.

Kladka je zvlastnim pfisluSenstvim lanového navijaku.
Dodrzujte bezpecnostni predpisy uvedené v piislusné kapitole.

KG 1X

Porucha PP#icina poruchy Odstranéni poruchy

Zkontrolujte napéti v zasuvce
ANO: Obrat’te se na

Do motoru nejde napéti ze sité zakaznicky servis
NE: Zkontrolujte sitové
Lanovy navijak nelze zapnout pripojky a ochranné spinace
Brzdové oblozeni miize byt po
dlouhé dobé¢ odstaveni Obrat’te se na svého prodejce
prilepené
Vypadek koncového spinace
Je stisknuty nouzovy vypinac¢ Uvolnéte koncovy spinac
P1ili§ tézkeé bfemeno Snizte hmotnost zvedaného
bfemene
Lanovy navijak nezveda Nechte motor vychladnout a
Piehraty motor dodrzujte predepsané

intervaly provozu

Za Gcelem vymény brzdové
Nedochazi k brzdéni bfemene | Opotfebované brzdové oblozeni | oblozeni se obratte na svého

prodejce
Pfi uvolnéni spinace nedojde | Porucha v elektrickém obvodu Obratte se na svého prodejce
k vypnuti
Deformace nebo poskozeni Lanovy navijak neni Za 'Celem vymény lana se
lana nainstalovan ve vodorovné obrat’te na svého prodejce.

poloze, lano se nenaviji
rovnomeérné




Pokyny k bezpecnosti prace

Nebudete-li dodrzovat nize predepsané postupy, mohou vzniknout rizika, kterd pro Vas mohou
znamenat ohrozeni zdravi, t€zké poranéni nebo usmrceni. Proto je nutné dodrzovat nize uvedené
bezpecnostni piedpisy, které zarucuji bezpecné pouzivani lanového navijaku.

Pouzivejte ochranné pracovni pomiicky. Proved’te preventivni bezpecnostni opatfeni odpovidajici
danému prostredi.

Lanovy navijak smi obsluhovat pouze osoby starsi 18-ti let, které si podrobné procetly a pochopily
tento navod k obsluze. Zamezte piistupu déti a nepovolanych osob. Lanovy navijak nesmi obsluhovat
osoby, které nebyly dostate¢né pouceny nebo nejsou v dobrém zdravotnim stavu, jsou pod vlivem
tlumicich 1ékt, alkoholu nebo drog.

Lanovy navijak je dovoleno pouzivat pouze ke zvedani bfemen, jejichz hmotnost nepiekracuje
maximalni nosnost uvadénou vyrobcem na typovém Stitku.

Bfemena upevnéna v rozporu s piedpisy, ktera by se mohla uvolnit a spadnout na zem, nesméji byt
zvedana.

Zvedani osob a zvitat je zakazano.

Veskeré zvedani je dovoleno pouze s pouzitim ptislusnych upeviiovacich prvka (lana, kruhy, piepravni
oka atd.) a v souladu s pfislusnymi ustanovenimi a normami.

Zdrzovani se nebo prochédzeni osob pod zvedanymi nebo jiz zvednutymi biemeny je vyslovné zakéazano.

Kovové lano navijaku nesmi byt pouzivano k upeviiovani biemen. Zvedani bfemene je piipustné pouze
s fadn€ vyrovnanym lanem.

1 -
i O
: H uh

J

g -
Hrrrry
ST

arrrrer

Lanovy navijak je zakazano nechévat bez dozoru se zvednutymi bfemeny.

Pted zahédjenim préace s lanovym navijakem je nutno zkontrolovat kotveni a inosnost nosné konstrukce,
bezvadnou funkci vSech jeho soucasti, dotazeni Sroubovych spoji, zejména zkontrolujte funkénost
bezpecnostniho spinace, koncového spinace ptivodni kabel a kabel k ovladaci, stav lana, bezvadny stav
a funk¢nost zapadek, které brani neimyslnému odpojeni haku pro zvedani biemene od prostiedki pro
zavéSeni bfemene (lana, krouzky, pfepravni oka atd.).

Pted zahédjenim praci s lanovym navijdkem zkontrolujte opotiebeni lan; pii kazdém néznaku opotiebeni
je nutno lano vymeénit za nové. Je zakazano lano upravovat (zkracovat, prodluzovat, opravovat). Je
dovoleno pouzivat pouze originalni ndhradni lana.

V ptipadé¢ problémil s funkci lanového navijaku se obrat'te na Vaseho prodejce a ptedejte mu stroj k
reklamaci. Neprovadéjte svévolné opravy nebo upravy. V piipadé zjisténi jakéhokoliv zasahu do
konstrukce nebo el. instalace lanového navijaku, zaruka pozbyva platnosti.

Motor pro pohon lanového navijdku neni vybaven motorovym jisti¢em. Motor proto neni dovoleno pii
zvedani ptfetézovat, vzdy zkontrolujte, zda zvedané bfemeno nepiekracuje ptipustnou nosnost lanového
navijaku.

Abyste mohli v ptipade hroziciho nebezpeci v€as zasahnout, musi byt lanovy navijak obsluhovan z
takového mista, aby mohl byt kontrolovan cely pracovni prostor.

Ujistéte se, ze lano navijaku je pied zvedanim ovinuto alespon tiikrat kolem bubnu.

Neni dovoleno zasahovat do konstrukce ani elektroinstalace navijaku.

Vzdy kontrolujte, Ze se lano fadné naviji na buben.

Pfi napojovani sitového kabelu na prodluzovaci pfivod nepouzivejte lepici pasku ani jiné pomicky.
Vzdy pouzivejte prodluzovaci piivody schvaleného typu. Nikdy nepouzivejte ptivod bez ochranné¢ho
vodice!

Ujistéte se, ze hodnoty elektrické sit€ pro zapojeni lanového navijaku odpovidaji hodnotdm uvedenym
na typovém stitku motoru.

Nevytahujte vidlici ze zdsuvky za kabel.

Pti pouzivani prodluzovaciho kabelu se ujistéte, ze tento kabel vcetné vidlice a zasuvky odpovida
pfikonu lanového navijaku.



S2.4)z0Yy


vpospisil
Text napsaný psacím strojem

vpospisil
Text napsaný psacím strojem

vpospisil
Text napsaný psacím strojem

vpospisil
Text napsaný psacím strojem

vpospisil
Text napsaný psacím strojem
Rozkres

vpospisil
Text napsaný psacím strojem

vpospisil
Text napsaný psacím strojem

vpospisil
Text napsaný psacím strojem

vpospisil
Text napsaný psacím strojem

vpospisil
Text napsaný psacím strojem


de W ko

o8| =1 & Ln

[ R =T S I S R SR S R S )
L el e Wb & W R

CZ

Imbus iroub

Pruzna podlozka @8x2
Podlozka Gi8x1.6
Svorka

Hik

roub se zdpustnou hlavou M8x18
Podlozka @8x1.6

Kryt

Pouzdro

Podlozka

Lanovy buben
Podlozka

Hfidel lanového bubmu
Pero 5x10

Loziske 6202

Imbus Eroub M3x16
Pruini podlozka &5
Podlozka @5

Kryt pfevodovky
Prevodové kolo
Pojistny krouzek @15
Papirové tésneni
Lozisko 6200
Prevodova hiidel
Pievodove kolo

Krvt pfevedovky

Rotor

Stator

Kryt motoru

Pruzina @22

Brzda

Lozisko 6301

Zadni kryt motoru
Ventildtor

Kryt ventildtoru

Imbus Eroub M5x148
Sroub M4x6

Tésnéni rozvodové krabice
Krvt rozvodove krabice
Podlozka @4

Sroub M4x12

Sroub M3x14

Koncovy spinaé
Pojistny krouzek &8
PruFina tlaéitka
Tlaéitko koncového spinace
Svorkovnice

Drat

Izolace lisovaného konektoru

Lisovany konektor

SK

Imbus skrutka M8x25
Pruzna podlozka @8x2
Podlozka @i8x1.6
Svorka

Hik

Skrutka so zdpustnou hlavou M8x18
Podloika @8x1.6

Kryt

Puzdro

Podlozka

Lanovy bubon

Podlozka

Hriadel lanového bubna
Pero 5x10

Lozisko 6202

Imbus skrutka M5x16
Pruind podlozka &5
Podlozka @3

Kyt prevodovky
Prevodové koleso
Poistny knizok @15
Papierové tesnenia
Lozisko 6200
Prevodova hriadel
Prevodové koleso

Krvi prevodovky

Rotor

Stator

Kyt motora

Pruzina @22

Brzda

Lozisko 6301

Zadny krvt motora
Ventildtor

Kyt ventildtora

Imbus skruthu M5x148
Skrutka M4x6

Tesnenie rozvodové krabice
Krvi rozvodové krabice
Podlozka @4

Skrutka M4x12

Skrutka M3x14
Koncovy spinaé

Poistny knizok &8
PruFina tlasidla

Tlacidle koncového spinaca
Svorkovnice

Dirdt

Izoldcia hisovaného konektora

Lisovany konekior

PL

Srubaz bem walcowymz gnizzdem szeiciokatnym MBx13

Podkdadka sprezvsta @8x2
Podlidadka @8x1.6

Zacisk

Hak

Sruba z them stozkowym M8x18
Podkladka @8x1.6
Pokrywa

Mieszkaniowy

Pralka

Beben linowy

Pralka

Walek bebna linowego
Ale 5x10

Lozvsko 6202

GB

Hexagon socket head cap screw M8x23
Spring washer @8x2

Washer @8x1.6

Clamp

Hook

Countersunk head screw M8x18
Washer @8x1.6

Cover

Housing

Washer

Fope drum

Washer

Fope drum shaft

But 5x10

Bearing 6202

Sruba z {bem walcowym £ Enizzdem szedcickatnym M3zl 6 Hexagon socket head cap screw M3ixi6

Podldadka sprezysta @5
Podidadka @5

Pokrywa skrzyni biegéw
Kolo zebate

Pierscien ustalajacy @15
Pieczec papierowa
Majac 6200

Wal napedowy

Kolo zebate

Pokrywa skrzyvni biegow
Wirnik

Stojan

Pokrywa silnika
Sprezyna @22

Harmulec

Lozysko 6301

Tylna pokrywa silmka
Wentvlator

Pokrywa wentylatora

Sruba 2 them walcowym 2 grizzdem szeicickatnym Mixl48

Sruba M4x6

Uszczelka skrzynkd rozrzadu
Polrywa skrzynki rozrzadu
Podldadka @4

Sruba M4x12

Sruba M3x14

Wilacznik kraficowy
Pierscien ustalajacy @8
Przycisk sprezyny

Przycisk wylacznika kraficowego
Bloki zaciskow

Drut

Tzolacja zlacza zaciskanego
Weisniety lacznik

Spring washer @3
Washer @3
Transmission cover
Gear wheel
Betaining ring @13
Paper seal

Bearing 6200
Transmission shaft
Gear wheel
Transmission cover
Fotor

Stator

Engine cover
Spring @22

Brake

Bearing 6301

Rear engine cover
Ventilator

Fan cover

Hexagon socket head cap screw Mix148
M4dnb screw

Timing box seal
Timing box cover
Washer @4

Screw M4x12

Screw M3xl4
End-switch
Retaimng ring @8
Button spring

Limit switch button
Terminal blocks
Wire

Crimp connector insulation

Prezsed connector



Ln L Lh Ln e
[= S T S O

Tésnéni rozvodové krabice
Kryt rozvodové krabice
Gumove tésneni

Sroub M4x13

Piivodni kabel

Prichodka

Sroub M4x8

Podlozka @4

Vodif - uzemnéni
Podlozka @4

Vodice

Vypinaé

Kyt vypinace

STOP tlacitko

Kryt ovladace
Kondenzitor

Tesnéni ovladade
Upevnéni lanka

Lisovany konektor

Kyt lisovaného konektoru
Ovwladaci kabel

Upinka

PruZina

UloZeni koncové paky
Sroub M4x6

Sroub M8x40

Pik koncového vypinade (nahoru)
Pik koncovéhe vypinace (dohi)
Konzola

PruFina

UloZeni koncové paky
Imbus Sroub M35x10
Matice M3

Uchyceni lanka

Sroub M3x10

Hiinikova piezka

Ocelové lanko

Svorka

Drzdk lanka

Kolik 30x30

Tesnenie rozvodove krabice
Kryt rozvodové krabice
Gumové tesnenie

Slorutka M4x15

Privodny kabel
Priechodka

Skrutlkea M4x8

Podlozka @4

Vodif - uzemnenie
Podlozka @4

Vodice

Vypinac

kryt vypinada

STOP tlacidlo

Kryt ovladace
Kondenzdtor

Tesnenie ovlddaéa
Upevnenie lanka
Lisovany konektor

Kryt lisovaného konektora
Owladaci kdbel

Upinka

PruFina

Ulozenie koncovej paky
Slrutka M4x6

Skrutkea M3x40

Pk koncového vypinaca (hore)
Pik koncového vypinaca (dole)
Konzola

Prufina

UloZenie koncovej paky
Imbus skrutka M3x10
Matice M3

Uchytenie lanka

Skrutka M3x10

Hiinikova pracka
Ocelové lanko

Swvorka

Dr#iak lanka

Kolik 30x30

Uszezelka skrzynki rozrzadu
Pokrywa skrzvnki rozrzadu
Gumowa uszezelka

Sruba M4x15

Kabel zasilajacy
Przelotka

Sruba M4x8

Podldadka @4

Drut - uziemienie
Podidadka @4
Przewodniki

Przelacrnik

Przelacz pokrywe
Przycisk stopu

Pokrywa kontrolna
Skraplacz

Uszezelka sitownika
Mocowanie kabla
Weisniety lacznik
Weisnieta pokrywa zlacza
Przewod sterowniczy
Zacisk

Wiosna

Montaz dzwigni koficowe;
Sruba M4x6

Sruba M8x40

Diwignia wylacznika kraficowego (zora)

Dawignia wylacznika krafncowego (w dot)

Konsola
Wiosna

Montaz dzwigni koficowej

Srubaz fem waloowym = gnizzdem szedciokstnym M3x10

Nakretki M3
Mocowanie kabla
Sruba M3x10
Aluminiowa klamra
Stalowy kabel
Zacisk

Uchwyt na kabel
Pin 30230

Timing box seal
Timing box cover
Rubber seal

Screw M4dxl3

Power cord

Grommet

M4x8 screw

Washer @4

Wire - ground

Washer @4

Guides

Switch

Switch cover

STOP button

Control cover
Condenser

Actuator seal

Cable fastening
Pressed connector
Pressed connector cover
Control cable

Clamp

Spring

End lever mounting
M4xf screw

Screw MExd0

Limit switch lever (top)
Limit switch lever {down)
Console

Spring

End lever mounting
Hexagon socket head cap screw M3x10
Nut M3

Cable attachment
Screw Mixl0
Aluminum buckle

Steel cable

Clamp

Cable holder

Pin 30x30



ES PROHLASENE O SHODE

Podle zak. €. 22/1997 Sh., § 13: ve znéni zakona &, 71/2000 Sb., zikona ¢. 102/2001 Sb., zikona €.205/2002 Sb., zikona ¢. 226/2003 Sb.,
zakona & 277/2003 Sb., zdkona &. 186/2006 Sb., zakona &. 229/2006 Sb., zakona &, 481/2008 Sb., zdkona &. 281/2009 Sb. ,
2akona &, 490/2009 Sb., zakona &, 155/2010 Sb., zakona &. 34/2011 Sb., zakona €,100/2013 Sb., zakona ¢.64/2014 Sb.,
zakona ¢€.91/2016 Sb, a v souladu se zakonem €,90/2016 Sb. h

ELEKTRICKY NAVIJAK
XT108250, XT108600
YT-125/250, YT-300/600

XTline s.r.o.
Prémyslova 2054, 59401 Velké Mezifici
26246937
26246937
prohlasuje vyhradné na vlastni zodpovéd , Ze nize dené zafizeni spliiuje viechna pfislusna ustanoveni predmétnych predpisf Evropského spolecenstvi:

ElJ 2006/42/EU, 2009/127/EU, 2012/32/EU, 95/16/EC - NV €. 176/2008 Sb., o technickych pozadavcich na strojni zafizeni, ve znéni NV ¢.
170/2011 Sb. a NV &. 229/2012 Sb.(dle piilohy II A)

{1J 2014/35/EU - NV ¢, 118/2016 Sb., o harmonizaci pravnich predpist Clenskych stat(l tykajicich se dodavani elektrickych zarizeni urcenych
pro pouzivani v urcitych mezich napéti na trh

11U 2014/30/EU - NV ¢. 117/2016 Sb., o harmonizaci pravnich predpist ¢lenskych statd tykajicich se elektromagnetické kompatibility a
prislusnym predpis@im a normam, které z téchto narizeni (smérnic) vyplyvaj.

KONSTRUKCE A ELEKTRONIKA. — TZARIZENT SLOUZT JAKO AKUMULATOROVY RUCNT SROUBOVAK A
VRTACKA.

SN EN ISO 12100;Bezpecnost strojnich zafizeni - Vseobecné zsady pro konstrukci - Posouzeni rizika a sniZovani rizika;2011-07-01

1SO 11684;Bezpecnostni piktogramy;1995-01-15

{CSN EN ISO 13857;Bezpecnost strojnich zafizeni - Bezpecné vzdalenosti k zamezeni dosahu do nebezpecnych prostor hornimi a dolnimi koncetinami; 2008-10-01

(SN EN 1005-3+A1;Bezpecnost strojnich zafizeni - Fyzicka vykonnost ¢lovéka - Cast 3: Doporucené mezni sily pro obsluhu strojnich zafizeni;2009-05-01

CSN EN 1037+A1; ;Bezpecnost strOJmch zafizeni - Zamezeni neoCekdvanému spusténi;2009-01-01

CSN EN 1070;Bezpecnost strojnich zafizent - Termlnologle 2000-05-01

| CSN EN 349+A1;Bezpenost strojnich zafizeni - Ne]men5| mezery k zamezeni stlaceni ¢asti lidského téla;2009-01-01

§SN EN ISO 14120;Bezpecnost strojnich zafizeni - Ochranné kryty - Vieobecné poZadavky pro konstrukci a vyrobu pevnych a pohyblivych ochrannych krytd;2016-
6-01

i(::SN EN ISO 13850;Bezpecnost strojnich zafizeni - Nouzové zastaveni - Zasady pro konstrukci;2016-06-01

CSN EN 894-2+A1;Bezpecnost strojnich zafizeni - Ergonomické poZadavky pro navrhovéni sdelovacﬂ a ovladacd - Cast 2: Sdélovace;2009-06-01

CSN EN 894-3+A1;Bezpecnost strojnich zafizeni - Ergonomické pozadavky pro navrhovam sdélovact a ovladacd - Cast 3: Ovlddace;2009-06-01

CSN EN 60204-32 ed. 2;Bezpecnost strojnich zafizeni - Elektrickd zafizeni strojdl - Cast 32: PoZadavky na elektricka zafizeni zdvihacich strojd;2009-05-01

CSN EN 14492-2+A1;)efaby - Vratky, kladkostroje a zdvihové jednotky se strojnim pohonem - Cést 2: Kladkostroje a zdvihové jednotky se strojnim

pohonem;2010-05-01

CSN EN 60034-1 ed. 2;Tocivé elektrické stroje - Cast 1: Jmenovité Udaje a vlastnosti;2011-10-01

CSN EN 60034-5 ed. 2;Tocivé elektrické stroje - Cast 5: Stupné ochrany dané vlastni konstruki tocivych elektrickych strojd (IP kdd) - Klasifikace;2002-02-01

(C)fN EN 55014-1 ed. 3;Elektromagneticka kompatibilita - PoZadavky na spotfebice pro domacnost, elektrické nafadi a podobné pfistroje - Cast 1: Emise;2007-07-

CSN EN 55014-2;Elektromagnetickd kompatibilita - PoZadavky na spotfebice pro domacnost, elektrické nafadi a podobné pristroje - Cast 2: Odolnost - Norma

skupiny vyrobkd; 1998-10-01 .

CSN EN 55014-2 ed. 2;Elektromagnetickd kompatibilita - PoZadavky na spotfebice pro domdcnost, elektrické nafadi a podobné pfistroje - Cést 2: Odolnost -

Norma skupiny vyrobki;2015-11-01 .

CSN EN 61000-3-2 ed. 3;Elektromagneticka kompatibilita (EMC) - Cast 3-2: Meze - Meze pro emise proudu harmonickych (zafizeni se vstupnim fazovym proudem

<= 16 A);2006-12-01

SN EN 61000-3-2 ed. 4;Elektromagneticka kompatibilita (EMC) - Cast 3-2: Meze - Meze pro emise proudu harmonickych (zafizeni se vstupnim fazovym proudem

<= 16 A);2015-04-01

CSN EN 61000-3-3 ed. 3; ;Elektromagneticka kompatibilita (EMC) - Cast 3-3: Meze - Omezovani zmén napetl koliséni napéti a flikru v rozvodnych sitich nizkého

napéti pro zafizeni se jmenovitym fazovym proudem <= 16 A, které neni pfedmétem podminéného pripojeni;2014-03-01

Na uvedené zafizeni se nevztahuje povinné prezkouseni typu autorizovanou zkusebnou. Osoba povérena kompletaci technické dokumentace:

Ing. Petr Vrana, kanceldF - 61400 Brno, Proskovo nam. 21

misto: | Velké Mezifici Jméno: Funkce: Podpis:

datum: | 2017-02-24 HICH AL PUREWL jednatel -‘X\__/i{}““"—'—"




XWine

PROFESSIONAL TOOLS

NAVOD K POUZITIE

XT108250,XT108600

LANOVY ZDVIHAK

=
Oznacenie XT108250 XT108600
Model YT-125/250 YT-300/600
Bez kladky S kladkou Bez kladky S kladkou

Nosnos 125 250 300 600
Max. vy§ka zdvihu 12 6 12 6
Rychlost’ zvedania 8m/min 4m/min 8m/min 4m/min
Priemer lana 3 mm 4,5 mm
Pevnost’ lana v £ahu 1870N/mm? 1870N/mm?
Prevadzka / doba zapnutij ED 20%/150 s/h ED 20%/150 s/h
Napatie 230V/50Hz 230V/50Hz
Vykon motora 500 W 1050 W
Krytie 1P54 1P54
Trieda ochrany I I
Akusticky vvkon LwA 71 dB(A) 71 dB(A)
Hmotnost’ 12 kg 18 kg

* Druh prevadzky S3-20% / 10 = preruSovanych chod bez vplyvu rozbehu. To znamena, ze v rozmedzi
10tich minut ¢ini max. dobu prevadzky 20% (2min)

CSN EN 61000-3-2, CSN EN 61000-3-3

Ced




I. Nosné strmene

2. Upevnénie na kladku
2 - 3. Koncovy spina¢ (hore)
3 _ o 4. Koncovy spinac (bane)
. 5. Lano
g 6. Zarazka koncového spinaca (hore)
6 - 7. Kladka s hdkom

8. Privodny kabel

9. Ovladac
2 10. Ovladanie smrru

11. Nudzovy vypina¢ STOP

12. Kabel k ovladacu
g & ~ 13.  Motor

ELEKTRICKA BEZPECNOST

a) Vidlice pohyblivého ptivodu elektrického naradi musi odpovidat sitové zasuvce. Nikdy
jakymkoliv zpiisobem neupravujte vidlici. S nafadim, které ma ochranné spojeni se zemi,nikdy
nepouzivejte zadné zasuvkové adaptéry. Vidlice, které nejsou znehodnoceny Gpravami, a
odpovidajici zasuvky omezi nebezpeci Grazu elektrickym proudem.

b) Vyvarujte se dotyku téla s uzemnénymi predmeéty, jako napft. potrubi, télesa ustiedniho topeni, sporaky a
chladnic¢ky. Nebezpeci tirazu elektrickym proudem je vétsi, je-li vase télo spojené se zemi.

c) Nevystavujte elektrické naradi desti, vlhku nebo mokru. Vnikne-li do elektrického natadi voda, zvySuje se
nebezpeci urazu elektrickym proudem.

d) Nepouzivejte pohyblivy pfivod k jinym ucelim. Nikdy nenoste a netahejte elektrické naradi za ptivod ani
nevytrhavejte vidlici ze zdsuvky tahem za ptivod. Chraiite pfivod pied horkem, mastnotou. ostrymi hranami a
pohybujicimi se ¢astmi. Poskozené nebo zamotané piivody zvysuji nebezpeci tirazu elektrickym proudem.

e) Je-li elektrické naradi pouzivané venku, pouzivejte prodluzovaci ptivod vhodny pro venkovni pouziti.
Pouzivani prodluzovaciho ptivodu pro venkovni pouziti omezuje nebezpecni trazu elektrickym proudem.

é BEZPECNOST OSOB

a) Pri pouzivani elektrického naradia bud’te pozorni, venujte pozornost’ tomu, ¢o prave robite,
sustred’te sa a triezvo uvazujte. Nepracujte s elektrickym naradim, ak ste unaveni alebo ak ste pod
vplyvom drog, alkoholu alebo liekov. Chvilkova nepozornost’ pri pouzivani elektrické¢ho naradia

Respirator, bezpecnostna obuv s protiSmykovou tupravou, tvrda pokryvka hlavy alebo ochrana
sluchu, pouzivané v stulade s podmien-kami prace, znizuju nebezpecenstvo poranenia 0sob.

ﬁ moze viest' k vaZznemu poraneniu o0sob.
“ b) Pouzivajte ochranné pomdcky. Vzdy pouzivajte ochranu o¢i. Ochranné pomocky ako napr.
\_j
E—
—

c) Vyvarujte sa neimyselného spustenia. Uistite sa, i je spinac pri zapajani vidlice do zasuvky vypnuty.
PrenaSanie naradia s prstom na vypinaci alebo zapajanie vidlice naradia so zapnutym spinacom moze byt pricinou
nehdd.

d) Pred zapnutim naradia odstraite vSetky nastavovacie nastroje alebo kl'ice. Nastavovacie nastroj alebo kI'ic,
ktory ponechate pripevneny k otacajucej sa Casti elektrického naradia, moze byt pri¢inou poranenia 0sdb.

e) Pracujte len tam, kam bezpecne dosiahnete. Vzdy udrzujte stabilny postoj a rovnovahu. Budete tak lepsie
ovladat’ elektrické naradie v nepredvidanych situaciach.

f) Obliekajte sa vhodnym sposobom. Nepouzivajte vol'né odevy ani Sperky. Dbajte, aby vasSe vlasy, odev a
rukavice boli dostatocne d’aleko od pohybujucich sa casti. VolI'né odevy, Sperky a dlhé vlasy mozu byt zachy-ceny
pohyblivymi Castami.

g) Ak su k dispozicii prostriedky pre pripojenie zariadeni na odsavanie a zber prachu, zaistite, aby takéto
zariadenia boli pripojené a spravne pouzivané. Pouzitie tychto zariadeni méze obmedzit’ nebezpecenstva
sposobené vznikajucim prachom



9 POUZIVANIE A STAROSTLIVOST O ELEKTRICKE NARADIE

' a) Nepretazujte elektrické ndradie. Pouzivajte spravne naradie, ktoré je urcené pre
vykonavanu pracu. Spravne elektrické naradie bude lepsie a bezpecnejsie vykonavat’ pracu,
na ktoré bolo skonstruované.
b) Nepouzivajte elektrické naradie, ktoré sa nedd zapnut’ a vypnut’ spinacom.
Akékol'vek elektrické naradie, ktoré nemozno ovladat’ spinacom, je nebezpecné a musi byt
opraveneé.

C) Odpéjajte naradie vytiahnutim vidlice zo sietovej zasuvky pred akymkol'vek nastavovanim, vymenou
prislusenstva alebo pred ulozenim nepouzivaného elektrického néradia. Tieto preventivne bezpecnostné
opatrenia obmedzuji nebezpecCenstvo nahodného spustenia elektrického naradia.

d) Nepouzivané elektrické naradie ukladajte mimo dosahu deti a nedovol'te osobam, ktoré neboli
oboznamené s elektrickym naradim alebo s tymito pokynmi, aby naradie pouzivali. Elektrické naradie je v
rukéch neskusenych uzivatelov nebezpecné.

e) Udrzujte elektrické naradie. Cistite otvory pre nasavanie vzduchu od prachu a neéistot. Ak je naradie
poskodené, pred d’al§im pouzitim opravit’. Vela nehdd je spdsobenych nespravnou tidrzbou néradia.

f) Rezacie néstroje udrziavajte ostré a Cisté. Spravne udrziavané a naostrené rezacie nastroje s mensou
pravdepodobnost’ou zachytia za material alebo sa zablokuju a praca s nimi sa 'ahSie kontroluje.

g) Elektrické naradie, prislusenstvo, pracovné nastroje atd’. pouzivajte v sulade s tymito pokynmi a takym
sposobom, aky bol predpisany pre konkrétne elektrické naradie, a to s oh'adom na dané podmienky prace a druh
vykonavanej prace. Pouzivanie elektrického naradia na vykondvanie inych ¢innosti, nez pre aké bolo urcené,
moze viest' k nebezpenym situéciam.

o SERVIS A ZODPOVEDNOST ZA CHYBY

Dna 1.1.2014 nadobudol ucinnost’ zakon c¢. 89/2012 Sb. Firma Xt line s.r.0. v stlade s tymto
~ zakonom poskytuje na Vami zakupeny vyrobok zodpovednost’ za chyby po dobu 24
mesiacov (u pravnickych osob 12 mesiacov). Reklamacie budu posudené nasim

reklamacnym oddelenim (pozri niZsie) a uznané bezplatne opravi servis firmy XT line s.r.o.

Miestom pre uplatnenie reklamdcie je predajca, u ktorého bol tovar zaktiipeny. Reklamacia, vratane odstranenia
vady, musi byt’ vybavena bez zbyto¢ného odkladu, najneskor do 30 dni odo dia uplatnenia reklamacie, pokial
sa predavajuci s kupujiicim nedohodnu na dlhsej lehote. Kupujiici moze uplatnit’ reklamaciu osobne alebo
zaslanim tovaru na reklaméciu prepravnou sluzbou na vlastné naklady, v bezpe¢nom baleni.

Zésielka musi obsahovat’ reklamovany vyrobok, predajné dokumenty podrobny popis zavady a kontaktné udaje
(spiato¢na adresa, telefon). Chyby, ktoré mozno odstranit’, budi opravené v zakonnej lehote 30 dni (dobu m6zu
po vzajomnej dohode predizit). Po prejavenie skryté chyby materialu do 6 mesiacov od datumu predaja, ktora sa
neda odstranit’, bude vyrobok vymeneny za novy (vady, ktoré existovali pri prevzati tovaru, nie vzniknuté
nespravnym pouzivanim alebo opotrebovanim). Na neodstranitelné vady a vady, ktoré si je kupujici schopny
opravit’ sdm mdzu po vzajomnej dohode uplatnit’ primeranu zl'avu z kiipnej ceny. Nérok na reklaméciu zanika,

fﬂff}'/robok nebol pouzivany a udrziavany podl'a navodu na obsluhu

- vyrobok bol pouzivany v inych podmienkach alebo na iné ucely, nez na ktoré su urcené alebo pouzivanim
nevhodnych alebo nekvalitnych maziv a pod.

- $kody vznikli pésobenim vonkajsich mechanickych, teplotnych ¢i chemickych vplyvov

- chyby boli sposobené nevhodnym skladovanim ¢i manipuldciou s vyrobkom

- vyrobok bol pouzity nad ramec pripustného zat'aZenia.

ZARUKA SE NEVZTAHUJE NA PRISLUSENSTVO!

A

PRIPRAVA PRACE A SPUSTENIE

Uvedenie do prevadzky

s Kazdé pouzitie tu popisaného lanového navijaka, ktoré by nezodpovedalo podmienkam
uvedenym v tejto prirucke, sa povazuje za nepripustné, pretoze by mohlo predstavovat

nebezpecenstvo pre obsluhu stroja, osoby, predmety alebo zvierata a je teda vyslovne

zakazané.




Uistite sa, ze zdvihané bremeno neprekrac¢uje maximalnu nosnost’ lanového navijaka.

Zdvihané bremeno umiestnite pod stred navijaka a podl'a predpisov ho upevnite tak, aby pocas nasledujticich
pracovnych krokov nemohlo dojst’ k jeho uvolneniu.

Zariadenia pouzita na upevnenie a zdvihanie bremien, musi byt v bezchybnom stave a musi byt’ dimenzovana na
hmotnost’ bremena.

Pred uvedenim lanového navijaka do prevadzky sa uistite, ze nosna konstrukcia mé dostato¢nt stabilitu a riadne
dimenzované kotvenie. Skontrolujte navijak ¢i nie je poskodeny a je po vSetkych strankach funkcny.

Lanovy navijak zapojte do siete 230V / 50Hz s ochrannym vodi¢om.

Uistite sa, ze kable a zastrcky su absolutne suché. Nikdy sa zastrcky sietového kébla nedotykajte vihkymi
rukami. Pre zaistenie pridavnti ochranu odporuc¢ame instalaciu ochranného vypinaca proti chybovému produ
(prodovy chranic). Zaistite zasuvkové spojenia proti vode a vlhkosti.

Pred uvedenim lanového navijaka do prevadzky sa uistite, ze je inStalovany vo vodorovnej polohe, Ze st riadne
zhodené vSetky skrutkové spoje a kotviace prvky. Obsluhujte navijak z miesta, z ktorého je mozné dohliadat’ na
cely pracovny priestor. Aby ste vyluc¢ili moznu pritomnost’ 0s6b poc¢as zdvihania bremena, je nutné pracovny
priestor vyticit a oznacit’ prislusnymi vystraznymi tabul’ami.

Spustenim a navinutim lana bez bremena sa uistite, Ze sa lano riadne odvija, riadne funguje koncovy spinac a
spinac pre aktivaciu pohybu nahor a nadol.

Ocelové lano odvijajte vzdy len na dizku potrebna na upevnenie bremena, aby nedoglo k uvolneniu a rozmozani
lana na navijacom bubne.

Upevnite zdvihané bremeno a skontrolujte, Ze je bezpecnostou zdpadka haku zatvorena

Najprv zdvihnite bremeno cca 20 cm nad podlahu a skontrolujte jeho riadne upevnenie a funkciu zaistovace;j
brzdy navijaka.

Lanovy navijak bol vyvinuty pre prevadzku, pri ktorom sa striedaju pracovné a klidové cykly. Vzdy presne
dodrzujte limity nepretrzitej prevadzky uvediené v prislusnej tabul’ke a na typovom Stitku motora.

Zdviahnie bremena: Koliskovy prepinac stlacte nahor a drzte ho stlaceny pocas celého procesu zdvihania.
Spustanie bremena: Koliskovy prepina¢ stlacte dole a drzte ho stlateny po cely Cas sptistanie bremena.

Pohyb lanového navijaka zastavite uvol'nenim uvedeného spinaca alebo zastavie automaticky, akonahle navijak
dosiahne maximalnu vysky a dojde k odpojeniu koncovym spinacom.

Uistite sa, ze sa lano pri zdvihani bremena navija rovnomerne po celej Sirke lanového bubna. Pri¢inou
nepravidelného navijanie lana je odchylka od presne horizontélnej inStalacie navijaku. V tom pripade je potrebné
vykonat’ vyrovnanie lanového navijaka, potom je nutné lano (s vynimkou poslednych troch navinov) tplne
odvinat’ a navinat’ spravne.

Lano navijaku je oznaCené Cervene na mieste, kedy st na bubne este navinuté tri naviny. Za tto Cervenu znacku
sa ocel'ové lano nesmie odvinut.

Nudzovy vypinaé

Vas elektricky lanovy navijak je vybaveny nudzovym vypinacom takzvanym STOP
tlac¢idlom.

V pripade nebezpecenstva stlacte ¢erveny nudzovy vypinac !!

Ak chcete povolit’ zablokovani ntidzového vypinaca, otocte ho o §tvrt’ otacky v smere
hodinovych ruciciek.

Na ochranu pradového okruhu istite stroj 10 A poistkou alebo 10 A ochrannym vypinacom proti chybnému
pradu.

Motor Lanového zdvihaka je vybaveny tepelnym spinacom. Pocas prevadzky lanového zdvihaka preto moze
dojst’ k zastaveniu motora. Ten sa opit’ po ochladeni automaticky rozbehne.

Udrzba

Pozor! Pti udrzbé¢ stroje se ubezpecte, Ze neni stroj pfipojen na sit’.

Daéle: Jeden cyklus odpovida jednomu pohybu jednoho bifemena nahoru a dolu.

Pravidelnd kontrola odpovida jedné kontrole po 100 cyklech.

Pravideln¢ kontrolujte, zda koncové spinace lanového zvedaku fadné funguji. Kontrola se provadi nasledovné:
dosahlo-li lano maximalni vysky zdvihnuti je aktivovana paka automatického zastavovaciho mechanismu. Motor
se musi nyni zastavit (zkousku provadét bez bifemena). Je-li ocelové lano odvinuto tak dalece, jak je to mozné, je
aktivovana paka maximalni délky lana. Motor se musi nyni zastavit.



Pravidelné kontrolujte sitovy kabel a ovladaci vedeni.

Kazdych 200 cykli musi byt namazano ocelové lano a vodici kladka.

Kazdych 30 cykli musi byt zkontrolovano, zda je celé ocelové lano v dobrém stavu. Pokud je poskozeno, musi
byt nahrazeno za lano odpovidajici idajum v technickych datech.

Kazdych 1000 cykll zkontrolovat, zda jsou Srouby upeviiovacich tichytek a vodici kladky dobfe utazeny.
Kazdych 1000 cyklt zkontrolovat, zda jsou haky a vodici kladka v dobrém stavu.

Pred kazdym pouzitim lanového zvedaku zkontrolujte, zda jsou nouzovy vypina¢ a tlacitko v bezvadném
provoznim stavu.

Kazdych 1000 cyklt zkontrolovat brzdovy systém.

Pokud vydava motor nezvyklé zvuky nebo nemuize zvednout jmenovitou zatéz, je mozné, Ze musi byt opraven
brzdovy systém: vyménte poskozené nebo opotifebované dily a ulozte si ptislusnou udrzbovou dokumentaci.

S neplanovanymi opravarenskymi pracemi se obrat'te prosim na autorizovany servis

Nepripustna prevadzka

Zdvihanie, ked’ lano nevisi zvisle a bremeno je mimo os navijaka.

Pokus o zdvihnutie bremien spojenych so zemou.

Zdvihanie bremien zavesenych mimo t'aziska.

Kyvanie zavesenym bremenom pri pokuse dostat’ bremeno mimo os navijaka.

Zdvihanie alebo sptstanie bremena, ak su na drahe spustanie ¢i klesanie prekazky akéhokol'vek druhu.
Opustenie navijaku sa zavesenym bremenom.

Prevadzkovanie navijaka z miesta, kde nie je celé bremeno v zornom poli obsluhujiceho

Zdvihanie 0s0b a zvierat

PRI R P =

Pouzivanie navijaku pre tahanie bremien

Zvihanie bremien s hmotnost'ou, ktora prekracuje maximalne pripustni nosnost’ navijaka.

Pouzivanie lanového navijaku v inom ako bezchybnom stave.

Nepretrzita prevadzka: Dodrzujte pracovné cykly uvedené vyrobcom, aby ste zabezpecili riadnu funkciu motora.
Pouzivanie koncového spinaca pre vypinanie navijaka pri zdvihani.

Abyste ste zamedzili povolenie lana na bubne a jeho naslednému kriZenia pri odvijanie, nesmie hak ani kladka s
hakom doliehat’ na podlahu.

Zvihanie bremien s dvojitym lanom

Nosnost’ lanového navijaka mozno zdvojnasobit’ pouZitim volnej kladky. Majte na pamé-ti, ze sa pracovna dizka
lana zniZi na polovicu. Ak potrebujete pouzit’ vol'nt kladku, postupujte nasledujicim spésobom.

Odpvinte kratky kasok lana.

Hak s lanom pre zdvihanie zahaknite do otvoru na bo¢nom plasti navijaku (2).

Vezmite kladku s hakom (7), odmontujte zavlacku a vytiahnite Cap.

Lano pre zdvihanie ved’te medzi bo¢nicami kladky.

Cap a zavlacku opit’ nasad’te spit’ a riadne zaistite ¢ap haku.

Zdvihané bremeno zaveste na hak.

Kladka je zvlastnym prislusenstvom lanového navijaka. Dodrzujte bezpe¢nostné predpisy uvedené v prislusne;j
kapitole.




Porucha Pri¢ina poruchy Odstranenie poruchy

Zkontrolujte napéti v zasuvce
ANO: Obrat'te sa na

Do motora nejde napitie zo siete | zakaznicky servis

NIE: Skontrolujte sietové

Lanovy navijak neda zapnut’ pripojky a ochranné spinace
Brzdové oblozenie moze byt po
dlhej dobe odstaveni prilepené Obrat'te sa na svojho predajcu
Vypadok koncového spinaca
Je stlaCeny nudzovy vypinal Uvolnite koncovy spina¢
P1ili§ tazké bremeno Znizte hmotnost’ zdvihaného
bremena
Lanovy navijak nedviha Nechte motor nechajte
Prehriaty motor vychladnut’ a dodrzujte
predpisané intervaly
prevadzky
Za ucelom vymeny brzdové
Nedochadza k brzdeniu bremena Opotrebované brzdové obloZenie | obloZenie sa obrat'te na svojho
predajcu
Pri uvol'neni spinaca nedojde k Porucha v elektrickom obvode Obrat’te sa na svojho predajcu
vypnutiu
Deformacia alebo poSkodenie lana | Lanovy navijak nie je Za ucelom vymeny lana sa
nainsStalovany vo vodorovnej obrat'te na svojho predajcu.
polohe, lano sa nenavija
rovnomerne

Informacie o bezpec¢nosti prace

Ak nebudete dodrziavat’ nizsie predpisané postupy, mozu vzniknut’ rizika, ktoré pre Vas mézu znamenat’
ohrozenie zdravia, tazké poranenia alebo usmrtenia. Preto je nutné dodrziavat’ nasledujiuce bezpecnostné
predpisy, ktoré zaruCuju bezpecné pouzivanie lanového navijaka. Po uzivajte ochranné pracovné pomdcky.
Urobte preventivne bezpecnostné opatrenia zodpovedajuce danému prostrediu.

Lanovy navijak moze obsluhovat’ iba osoby starSie ako 18-tich rokov, ktoré si podrobne precitali a pochopili
tento navod na obsluhu. Zamedzte pristupu deti a nepovolanych oséb. Lanovy navijak nesmi1 obsluhovat’
osoby, ktoré neboli dostato¢ne poucené alebo nie stt v dobrom zdravotnom stave, su pod vplyvom tlmiacich
liekov, alkoholu alebo drog.

Lanovy navijak je dovolené pouzivat’ iba na zdvihanie bremien, ktorych hmotnost’ neprekracuje maximalnu
nosnost’ uvadzantl vyrobcom na vyrobnom Stitku.

Bremend upevnena v rozpore s predpismi, ktora by sa mohla uvolnit’ a spadnit’ na zem, nesmu byt’ zdvihané.
Zdvihanie osob a zvierat je zakazané.

Veskeré zvedani je dovoleno pouze s pouzitim piisluSnych upeviiovacich prvki (lana, kruhy, pfepravni oka
atd.) a v souladu s piisluSnymi ustanovenimi a normami.

Zdrziavanie sa alebo prechadzanie 0sdb pod zdvihanymi alebo uz zdvihnutymi bremenami je vyslovne
zakazané..

Kovové lano navijaka nesmie byt pouzivané na upeviiovanie bremien.

Zdvihanie bremena je pripustné iba s riadne vyrovnanym lanom.

i T
qgﬂ HHT
", L] u..

I
-

-y

o

o i 0 i 8 o 228



Lanovy navijak je zakazané nechavat’ bez dozoru so zdvihnutymi bremenami.

Pred zacatim prace s lanovym navijakom je nutné skontrolovat’ kotvenie a inosnost’ nosnej konstrukcie,
bezchybnu funkciu vSetkych jeho sucasti, dotiahnutie skrutkovych spojov, najmi skontrolujte funkénost’
bezpec¢nostného spinaca, koncového spinaca privodny kabel a kabel k ovladacu, stav lana, bezchybny stav a
funkcnost’ zapadiek, ktoré brani neimyselnému odpojeniu haku pre zdvihanie bremena od prostriedkov na
zavesenie bremena (lana, krazky, prepravné oka atd’.).

Pred zacatim prac s lanovym navijakom skontrolujte opotrebenie lan; pri kazdom naznaku opotrebovania je
nutné lano vymenit’ za nov¢. Je zakazané lano upravovat (skracovat, predlzovat, opravovat). Je dovolené
pouzivat’ len originalne nahradné lana.

V pripade problémov s funkciou lanového navijaka sa obrat'te na Vasho predajcu a odovzdajte mu stroj na
reklamaciu. Nevykonavajte svojvol'né opravy alebo Upravy. V pripade zistenia akéhokol'vek zasahu do
konstrukcie alebo el. instalacia lanového navijaka, zaruka straca platnost’..

Motor pre pohon lanového navijaka nie je vybaveny motorovym isti¢om. Motor preto nie je dovolené pri
zdvihani pretazovat’, vzdy skontrolujte, ¢i zdvihané bremeno nepresahuje pripustni nosnost’ lanového
navijaka.

Aby ste mohli v pripade hroziaceho nebezpecenstva véas zasiahnut’, musi byt’ lanovy navijak obsluhovany z
takého miesta, aby mohol byt kontrolovany cely pracovny priestor.

Uistite sa, ze lano navijaka je pred dvihanim ovinuté aspon trikrat okolo bubna.

Nie je dovolené zasahovat’ do konstrukcie ani elektroinstalacie navijaka.

Vzdy kontrolujte, Ze sa lano riadne navija na bubon.

Pri napajani sietového kabla na predlzovaci privod nepouzivajte lepiacu pasku ani iné pomocky. Vzdy
pouzivajte predlZzovacie privody schvaleného typu. Nikdy nepouZzivajte privod bez ochranného vodica!
Uistite sa, ze hodnoty elektrickej siete pre zapojenie lanového navijaka zodpovedaju hodnotdm uvedenym na
typovom $titku motora.

Nevytahujte vidlicu zo zasuvky za kébel.

Pri pouzivani predlZzovacieho kabla sa uistite, ze tento kabel vratane vidlice a zasuvky zodpoveda prikonu
lanového navijaka.



PL

XWine

PROFESSIONAL TOOLS

INSTRUKCIA OBSLUGI

XT108250, XT108600

WCIAGARKA

typ XT710825 XT710860
Model YT-125/250 YT-300/600
Bez kota Z kotem Bez kota Z kotem
pasowego pasowym | pasoweg pasowym |
Pojemnosé 125 250 o 300 600
Max. Wysokos¢ 12 6 12 6
podnoszenia
Szybko$é podnoszenid 8m/min 4m/min 8m/min 4m/min
Srednica liny 3 mm 4,5 mm
Wytrzymatosé liny w 1870N/mm2 1870N/mm2
uderzeniu
Dzlatanie / czas ED 20%/150 s/h ED 20%/150 s/h
wiaczenia
Napiecie 230V/50Hz 230V/50Hz
Moc 500 W 1050 W
Ochrona IP54 IP54
Klasa ochrony | |
Moc akustyczna LwA 71 dB(A) 71 dB(A)
Waga 12 kg 18 kg
* Tryb pracy $3-20% / 10 = Praca przerywana bez uruchamiania. Oznacza to, ze w

ciggu 10 minut maksymalny czas pracy wynosi 20% (2 minuty)
CSN EN 61000-3-2, CSN EN 61000-3-3

Ced



™ 1. Strzemiona no$ne
2. Mocowanie kota pasowego
D s 3. Przetacznik krancowy (w gore)
5 — 13 4. Przetacznik krancowy (w dot)
3 5. Lina stalowa
B 6. Wylacznik krancowy (w gore)
'Z ) 7. Zaczep kota pasowego
8. Przewdd zasilajacy
9. Kontroler
10. Kontroler kierunku
Vi~ 11. Wytacznik awaryjny STOP
12. Przewodd kontrolera
P 13.  Silnik

BEZPIECZENSTWO ELEKTRICNE

a) Wtyczka przewodu zasilajgcego powinna zawsze pasowac do gniazda. Nigdy nie nalezy
modyfikowa¢ gniazda. Nie nalezy uzywac koncentratorow. Niezmodyfikowane wtyczki i
odpowiednie gniazda zmniejszajg ryzyko porazenia pradem.
b) Nalezy zapobiega¢ kontaktowi ciata z powierzchniami przewodzacymi prad, aby unikna¢ ryzyka
porazenia pradem.
c) Nie nalezy wystawia¢ urzadzenia na dziatanie deszczu lub wilgoci. Obecno$¢ wody w urzadzeniu
elektrycznym znacznie zwicksza ryzyko porazenia pradem.
d) Nie nalezy przyktada¢ nadmiernej sity do przewodu. Przechowywac przewod z dala od zrodet ciepta,
olejow, ostrych krawedzi lub ruchomych czgéci. Uszkodzony przewod zwigksza ryzyko porazenia pradem.
e) W przypadku pracy na zewnatrz nalezy rozwazy¢ zastosowanie przedluzacza przeznaczonego do uzytku
na zewnatrz. Uzycie przedtuzacza do uzytku na zewnatrz zmniejsza ryzyko porazenia pradem.
f) Zaleca si¢ stosowanie ziemnozwarciowego przerywacza obwodu (GFCI) podczas pracy w mokrym
srodowisku. Stosowanie GFCI zmniejsza ryzyko porazenia pradem.
g) Podwojnie izolowane urzadzenie jest wyposazone w uziemiong wtyczke (jeden wtyk jest szerszy od
drugiego). Jesli ztacze nie jest w pelni dopasowane do gniazda, nalezy przekregci¢ wtyczke. Nie nalezy w zaden
sposob modyfikowac wtyczki. Podwojna izolacja eliminuje potrzebg uziemienia przewodu zasilajacego i systemu
zasilania.

BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

a)Nalezy zachowac czujnos$¢ i nie uzywac urzadzenia pod wplywem alkoholu.

b)Nalezy uzywac okularé6w ochronnych oraz maski na twarz lub maski przeciwpylowej. Nalezy
uzywac srodkow ochrony osobistej do ochrony stuchu, kasku i obuwia ochronnego.

c)Nalezy unika¢ niezamierzonego uruchomienia. Przed podtaczeniem do zrodia zasilania lub
akumulatora nalezy upewnic sig¢, ze przetacznik znajduje si¢ w pozycji OFF.

d) Nalezy ubiera¢ si¢ prawidlowo. Nie nalezy nosi¢ luznej odziezy lub bizuterii. Moga one
zosta¢ pochwycone przez ruchome czesci urzadzenia.

BB

e) Nalezy wyjmowac¢ narzedzia regulacyjne i klucze. Narzgdzie lub klucz pozostawiony na obracajacej si¢
czesci urzgdzenia moze spowodowaé obrazenia ciata.
f) Nie nalezy nadmiernie si¢ schyla¢. Prawidlowa podstawa i rownowaga przez caty czas pozwalajg na
lepsza kontrole nad urzadzeniem w nieoczekiwanych sytuacjach.
g) Nalezy uzywa¢ wytacznie zatwierdzonych srodkéw ochrony osobistej.

OBSLUGA I KONSERWACJA

Montaz

Przed pierwszym uzyciem
Upewnij si¢, ze opakowanie zawiera wszystkie czesci 1 sprawdz ich stan. Zglaszaj wszelkie




usterki jak najszybciej, aby utrzymac gwarancj¢ produktu. Przeczytaj uwaznie instrukcj¢ obshugi i postepuj
zgodnie ze wszystkimi wskazaniami.

Uchwyt kontrolny jest wyposazony w petle ze stalowej liny. Zawie$§ uchwyt na stalowej linie lub linie, aby
zapobiec mechanicznemu napre¢zeniu sznurka. Nie smaruj stalowej liny. Smaruj tylko koto pasowe.

Przed uzyciem

Uzyj dostarczonych $rub i strzemion no$nych, aby przymocowac¢ wciagnik do konstrukcji nosne;j.

Uzyj poziomicy wodnej, aby sprawdzi¢, czy wciagnik jest zainstalowany w pozycji poziome;.

2 o

Konstrukcja nosna zapewnia bezpieczne zamocowanie strzemion no$nych i zapewnia ruch lub przesunigcie
wciagnika. Konstrukcja powinna by¢ rowniez w stanie wytrzymac¢ dziatania statyczne i dynamiczne wystepujace
podczas manipulowania narzedziem.

Narzedzia nie nalezy uzywa¢ w obszarze zagrozonym wybuchem.

Zmierz wysokos¢ obszaru roboczego przed instalacjg narzedzia. Lina stalowa powinna pokrywac¢ caty obszar
roboczy, nie osiagajac maksymalnego dopuszczalnego rozwinigcia. Z tego powodu lina jest wyposazona w
czerwony znak. Beben powinien zawiera¢ trzy dodatkowe rozwinigcia, ktore w zadnym wypadku nie powinny si¢
rozwinac! Uzyj bezpiecznika 10 A lub przetacznika ochronnego 10 A, aby zabezpieczy¢ narzgdzie przed
niewlasciwym poziomem pradu elektrycznego. Silnik jest wyposazony w wyltacznik termiczny, dzieki czemu
silnik moze zosta¢ zatrzymany podczas pracy. Zaczyna si¢ automatycznie po ostygnigciu.

Uzytkowanie

Jakiekolwiek niewlasciwe uzycie narzedzia, ktore nie spelnia warunkow niniejszej instrukcji i moze stanowic
zagrozenie dla 0osob postugujacych si¢ narzedziami, innych maszyn, osob, przedmiotow lub zwierzat, jest surowo
zabronione.

Upewnij si¢, ze uniesiona masa nie przekracza maksymalnej nosnosci wciagnika.

Umies¢ ciezarek bezposrednio pod podnosnikiem i postepuj zgodnie z zasadami, aby go naprawi¢ w taki sposob,
aby nie zostal zwolniony podczas kolejnych krokow.

Sprzet uzywany do mocowania i podnoszenia ci¢zarkow powinien by¢ w idealnym stanie i powinien by¢
zwymiarowany na mas¢ fadunku.

Upewnij si¢, ze konstrukcja no$na jest odpowiednio ustabilizowana i ma odpowiednie zakotwienie przed
uruchomieniem wciagnika. Sprawdz podnosnik pod katem uszkodzen i funkcjonalnosci.

Podlaczy¢ weiagnik do zrodta zasilania (230V / 50Hz) przewodem ochronnym.

Upewnij si¢, ze przewody i gniazda s3 idealnie suche. Nigdy nie dotykaj wtyczki przewodu zasilajacego mokrymi
rekami. Zalecamy zainstalowanie wytgcznika roznicowopradowego (RCD), aby zapewni¢ dodatkowe
bezpieczenstwo. Zabezpiecz gniazda przed woda i wilgocia.

Upewnij si¢, ze wciagnik jest zainstalowany w pozycji poziomej, a wszystkie sruby i elementy kotwiace sa mocno
dokrgcone przed uruchomieniem narzedzia. Obstuguj weiagnik z miejsca, w ktérym mozesz nadzorowac caty
obszar roboczy. Zabezpiecz i odpowiednio oznacz miegjsce pracy, aby uniknaé obecnosci nieodpowiednich 0sob.
Upewnij sig¢, ze lina stalowa rozwija si¢ prawidtowo, a przetacznik koncowy (w gore iw dot) dziata idealnie,
uruchamiajgc i toczac ling bez cigzaru. Rozwin ling stalowg tylko na dtugo$¢ niezbedng do zamocowania ci¢zarka,
aby unikna¢ uwolnienia liny na bebnie tocznym. Przymocuj podniesiong mase i sprawdz, czy blokada haka jest
catkowicie zamknieta.

Najpierw podnies masg¢ okoto 20 cm nad powierzchnig i sprawdz jej prawidlowe zamocowanie i dziatanie hamulca
podnosnika.

Narzedzie nie jest przeznaczone do ciggtego dzialania. Zachowaj czestotliwosé cyklu pracy i relaksacji (patrz
tabela typow silnikow).



Podnoszenie cigzaru: nacis$nij przetacznik w gore i przytrzymaj wceisnigty podczas catego procesu podnoszenia.
Obnizanie cigzaru: Naci$nij przetacznik dwustabilny w doét i przytrzymaj wcisnigty podczas catego procesu
opuszczania.

Aby zatrzymac proces walcowania, zwolnij przetacznik. Mozna go rowniez zatrzymac automatycznie, gdy
wciggnik osiggnie maksymalng wysokos¢.

Upewnij si¢, ze stalowa lina zostanie rownomiernie zwini¢ta na bgbnie podczas podnoszenia cigzaru. Przyczyng
nierdwnego toczenia jest niewlasciwe poziome potozenie wciagnika. W takim przypadku konieczne jest
wywazenie wciggnika. Nastepnie catkowicie rozwina¢ ling (z wyjatkiem trzech ostatnich rolek), aby ponownie
prawidtowo si¢ cofnac.

The hoist rope is marked in red in the position in which there are three additional rollers. The steel rope should
never extend beyond the red mark.

Wylacznik awaryjny

W ciagnik elektryczny jest wyposazony w wytacznik awaryjny. Naci$nij przycisk STOP
w przypadku niebezpieczenstwa.
Aby umozliwi¢ blokade STOP, obré¢ jg o ¢wieré obrotu w prawo.

Konserwacja

- Ostrzezenie! Przed rozpoczeciem konserwacji upewnij si¢, ze narzedzie jest odlaczone od zasilania.

- Dodatkowo: Jeden cykl jest opisany jako jeden ruch cigzarka w gore iw dot.

- Regularna kontrola opisywana jest raz na 100 cykli.

- Regularnie sprawdzaj prawidlowe dziatanie przelacznikow koncowych. Kontrola powinna by¢
przeprowadzona w nastgpujacy sposob: Po osiggni¢ciu maksymalnego limitu liny, dZzwignia zatrzymujaca jest
automatycznie aktywowana. Silnik zatrzymuje si¢ w tym punkcie (badanie przeprowadza si¢ bez obcigzenia).
Gdy lina stalowa jest rozwijana do maksymalnej dtugosci, aktywowana jest dzwignia maksymalnej dtugosci
liny. Silnik zatrzymuje si¢ w tym momencie.

- Regularnie sprawdzaj przewod zasilajacy i przewod sterujacy.

- Stalowa lina i rolka prowadzgca powinny by¢ smarowane raz na 200 cykli.

- Stan liny stalowej nalezy sprawdzac co 30 cykli. W przypadku uszkodzenia nalezy go wymieni¢ na
nowy, ktory odpowiada warto§ciom danych technicznych.

- Raz na 1000 cykli sprawdzaj mocowanie §rub i prowadnicy kota pasowego.

- Sprawdzaj prawidtowy stan hakow i kota prowadzacego raz na 1000 cykli.

- Przed uruchomieniem narzedzia upewnij si¢, ze wytacznik awaryjny i przycisk sa w doskonatym stanie
roboczym.

- Sprawdzaj uktad hamulcowy raz na 1000 cykli.

- Jesli silnik wydaje nietypowy hatas lub nie jest w stanie podnie$¢ okreslonej masy, uktad hamulcowy
moze ulec uszkodzeniu i zosta¢ naprawiony. Wymien uszkodzone lub zuzyte czgsci i zachowaj odpowiednig
dokumentacj¢ konserwacji.

- Skontaktuj si¢ z autoryzowanym serwisem w przypadku nieplanowanych napraw.

7. Niedopuszczalne dziatanie

1) Podnoszenie, gdy stalowa lina nie znajduje si¢ w pozycji pionowej, a ci¢zar znajduje si¢ poza 0sig
wciggnika.

2) Proéba podniesienia cigzaru mocno przymocowanego do podiogi.

3) Podniesienie cigzaru znajdujacego si¢ poza srodkiem ciezkos$ci.

4) Obracanie podniesionego ci¢zaru podczas proby przesunigcia ci¢zaru z osi wciggnika.

5) Podnoszenie lub obnizanie ci¢zaru, gdy na drodze znajduja si¢ przeszkody.

6) Pozostawienie wciagnika bez nadzoru podczas manipulowania ci¢zarem.

7) Obstuga wciagnika z miejsca z niepetnym przegladem masy.

8) Podnoszenie ludzi lub zwierzat.



uzycie wciggnika do ciggnigcia cigzaru

podnoszenie ci¢zaru przekraczajacego maksymalng dopuszczalng tadownosé

uzycie wciggnika w innym, ale idealnym stanie

Stata praca: utrzymuj cykle pracy okre$lone przez producenta, aby zapewni¢ odpowiednig funkcje silnika.
Uzycie wytacznika koncowego do wylaczenia wciggnika podczas podnoszenia.

- Hak i koto pasowe nie mogg dotykac podtogi, aby zapobiec rozluznieniu liny na bebnie i jego dalszemu
skrzyzowaniu podczas rozwijania.

Podwojne podnoszenie liny
Nosnos¢ moze zosta¢ podwojona dzieki zastosowaniu wolnego kota pasowego. Pamictaj, ze dtugosé pracy liny
jest zmniejszona o polowe. Jesli potrzebujesz uzy¢ wolnego kota pasowego, wykonaj nastgpujace czynnosci:

Rozwin kroétkg czes$¢ liny.

Przymocuj hak i ling do otworu w bocznej obudowie wciggnika (2).

Wez koto pasowe i hak (7), zdemontuj zawleczke i zdejmij kurek.

Poprowadz ling podnoszaca migedzy bocznymi $cianami kota pasowego.

Zamontowac czop i zawleczke i zabezpieczy¢ prawidtowo.

Zawie$ ciezar na haku.

Koto pasowe jest uwazane za specjalne wyposazenie. Zachowaj instrukcje bezpieczenstwa podane w

odpowiednim rozdziale.

Problemy / rozwigzywanie problemow

wada przyczyna wady rozwiazanie wady

Sprawdz napigcie w gniezdzie
TAK: Skontaktuj si¢ z obstuga
klienta NIE: Sprawdz potaczenia

Brak napigcia z sieci
Oktadzina hamulcowa moze

by¢
ST ) , zasilania i bezpieczenstwo
podnos$nik nie moze by¢ I T
wigczony prlf(e) E}tcair?u'lsi ze s przgdawc
utknat, po im . ok resie %W(ﬂmj Wﬁqu ik l?ragcowy !
41 R% E{u}%vacj a
Awaria wylacznika krancowegg
Wylacznik aw aryjny
Zbyt duze obciazeni
przetacznik jest wcisniety Zmniejsz cigzar podniesionego
fadunku
podnosnik nie podnosi si¢ Pozwol silnikowi ostygnac

w dot i przestrzegaé zalecanych
okresow miedzyobstugowych
Skontaktuj si¢ ze sprzedawca

Przegrzany silnik

Zuzyte oktadziny hamulcowe

Nie ma hamowania przy wymieni¢ oktadzing hamulcowa
obcigzeniu

Przetacznik nie wylacza Zaklocenia w obwodzie Skontaktuj si¢ ze sprzedawca

sig, gdy przetacznik jest elektrycznym

wydany Weciggarka linowa nie jest Skontaktuj sie ze sprzedawca w celu
Odksztatcenie lub zainstalowany poziomo, lina wymiany liny.

uszkodzenie liny nie pojawia si¢ rownomiernie




XWine

PROFESSIONAL TOOLS

USER MANUAL

XT108250,XT108600

ELECTRIC HOIST

—
type XT108250 XT108600
Model YT-125/250 YT-300/600
without pulley with pulley without pulley with pulley
Capacity 125 250 300 600
Max. lift height 12 6 12 6
Speed of lifting 8m/min 4m/min 8m/min 4m/min
Rope diameter 3 mm 4,5 mm
Strength of rope in stroke 1870N/mm2 1870N/mm?
Operation / turn on time ED 20%/150 s/h ED 20%/150 s/h
Voltage 230V/50Hz 230V/50Hz
Power 500 W 1050 W
Cover 1P54 1P54
Class protection I 1
Sound power LwA 71 dB(A) 71 dB(A)
Weight 12 kg 18 kg

* Operating mode S3-20% / 10 = Interm ttent operation without start-up. This means that within 10
minutes the maximum operating time is 20% (2min)

CSN EN 61000-3-2, CSN EN 61000-3-3

Ced




1. Carrier stirrups
S 2. Pulley attachment
5 — 1B 3 End-switch (up)
= 4. End-switch (down)
5 5. Steel rope
6 — 6. End-switch stop (up)
7. Pulley hook
8. Power cord
Fis 9. Controller
10. Direction controller
L i 11. Emergency STOP Switch
B . 12. Controller cord
13. Engine

ELECTRIC SAFETY

a) The power cord plug shall always suit the socket. Never adjust the socket. Do not use plug
hubs. Non-adjusted plugs and appropriate sockets reduce the risk of electric shock injury.

b) Prevent body contact with conductive surfaces to avoid a risk of electric shock injury.

c) Do not expose the tool to rain or wet locations. Presence of water in electric tool highly increases the risk
of electric shock injury.

d) Do not force the cord. Keep the cord away from heat sources, oil, sharp edges or movable parts. Damaged
cord increases a risk of electric shock injury.

e) When manipulating in exterior areas consider an extension cord intended for outdoor use specifically.
Using an exterior extension cord decreases a risk of electric shock injury.

) It is strictly recommended to use a ground fault circuit interrupter (GFCI) when manipulating the tool in a

wet area. Using of GFCI decreases a risk of electric shock injury.

PERSONAL SAFETY

a)Stay alert and do not use the tool when under influence of alcohol.

b)Use safety glasses and face or dust mask. Wear protective hearing equipment, helmet and
boots.

¢)Avoid unintentional starting. Before connecting to power source or battery, make sure the
switch is at OFF position.

d)Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry. They can be caught with moving parts.
e) Remove adjusting keys and wrenches. Tool or adjusting key you leave attached to a turning
part of the tool may cause injury.

B

) Do not overreach. Proper footing and balance at all times allow better control of the tool in unexpected
situations.
g) Use approved protective equipment only.

Prior to first use

Make sure the package contains all components and check their conditions. Report any
defects as soon as possible to maintain the product warranty.

Read the operation manual carefully and follow all instructions.

g ELECTRIC TOOL HANDLING AND MAINTANCE




The control grip is equipped with a steel rope suspension loop. Hang the control grip onto the steel rope or rope in
the way to prevent a mechanical cord stress. Do not lubricate the steel rope. Lubricate the pulley only.

Prior to installation

Use the supplied bolts and carrier stirrups to fix the hoist to the carrier construction.

Use the water-level to check the hoist is installed in a horizontal position.

o 2

I “‘

The carrier construction shall ensure a safety fixing for the carrier stirrups and provide the movement or the offset
of the hoist. The construction shall also be able to withstand the static and dynamic actions occurring when
manipulating the tool.

The tool shall not be used in an explosive area.

Measure the height of the working area prior to the tool installation. The steel rope shall cover the whole working
area while not reaching its maximal permissible unroll. Due to this, the rope is equipped with a red mark. The
drum shall contain three additional unrolls which shall not get unrolled in any case! Use the 10A fuse or 10A
protective switch to secure the tool against the incorrect electric current levels. The engine is equipped with a
thermal switch so the engine may get stopped during the operation. It starts again automatically after cooling
down.

How to use

Any inappropriate use of the tool which does not meet the conditions in this manual and may represent a danger
for the tool attendants, other machines, individuals, objects or animals is strictly prohibited.

Make sure the lifted weight does not exceed the maximal load capacity of the hoist.

Place the weight directly under the hoist and follow the rules to fix it in the way that it shall not get released
during the following steps.

The equipment used for fixing and lifting the weights shall be in a perfect condition and shall be dimensioned for
the load weight.

Make sure the carrier construction is properly stabilized and has the proper anchoring prior to operating the hoist.
Check the hoist for any damage and functionality.

Connect the hoist to a power supply (230V / 50Hz) with a protective conductor.

Make sure the cords and sockets are perfectly dry. Never touch the power cord plug with wet hands. We
recommend installing the Residual Current Device (RCD) to ensure the additional safety. Secure the sockets from
water and humidity.

Make sure the hoist is installed in the horizontal position and all the bolts and anchoring elements are firmly
tightened prior to starting the tool. Operate the hoist from a place you are able to oversee the whole working area.
Secure and mark the working area properly in order to avoid the presence of inappropriate individuals.

Make sure the steel rope gets unrolled properly and the end-switch (up and down) is working perfectly by starting
and rolling the rope without the weight. Unroll the steel rope only for the length necessary for fixing the weight to
avoid releasing of the rope on the rolling drum. Fasten the lifted weight and check if the hook lock is fully closed.
First, lift the weight approximately 20cm above the surface and check its proper fixing and functionality of the
hoist brake.

The tool is not designated for a nonstop operation. Keep the working and relax cycle frequencies (see the engine
type table).

Lifting the weight: Press the toggle switch up and keep depressed during the whole lifting process.

Lowering the weight: Press the toggle switch down and keep depressed during the whole lowering process.

To stop the rolling process, release the toggle switch. It may also be stopped automatically when the hoist reaches
its maximal height.

Make sure the steel rope gets rolled equally on the drum when lifting the weight. The reason for an unequal
rolling is an inappropriate horizontal position of the hoist. In this case, it is necessary to carry out the balancing of
the hoist. Then, fully unroll the rope (with the exception of the last three rolls) to roll back again properly.



The rope of the hoist is marked red in the position where there are three additional rolls.
The steel rope shall never get unrolled past the red mark.
Emergency STOP Switch

The electric hoist is equipped with the Emergency Stop Switch. Push the STOP Switch in case of a danger.

To allow the STOP Switch block, rotate it a quarter rotation clockwise

Maintenance

- Warning! Make sure the tool is disconnected from a power supply prior to any maintenance.

- Additionally: One cycle is described as one movement of the weight up and down.

- The regular check is described as once every 100 cycles.

- Regularly check the proper functioning of the end-switches. The check shall be carried out as following:
When the maximal uproll limit of the rope is reached, the stop lever is automatically activated. The engine shall
stop at this point (the test shall be carried out without a weight). When the steel rope is unrolled to its maximal
length, the lever of the maximal rope length is activated. The engine shall stop at this point.

- Regularly check the power cord and control conduit.

- The steel rope and guide pulley shall be lubricated once every 200 cycles.

- The steel rope condition shall be checked once every 30 cycles. If damaged, it shall be replaced for a
new one which suits the technical data values.

- Check the bolt tightening and guide pulley fixing once every 1000 cycles.

- Check the proper condition of the hooks and guide pulley once every 1000 cycles.

- Make sure the emergency switch and button are in a perfect working condition prior to operating the
tool.

- Check the brake system once every 1000 cycles.

- If the engine produces an unusual noise or is not able to lift a specific weight, the brake system is very
likely to be damaged and shall be repaired. Replace the damaged or worn parts and keep the respective
maintenance documentation.

- Contact the authorized service for any unscheduled repairs.

Inadmissible operation

1) Lifting while the steel rope is not situated in the vertical position and the weight is off the axis of the
hoist.

2) Trying to lift the weight firmly attached to the floor.

3) Lifting of the weight located out of the centroid.

4) Swinging the lifted weight when trying to move the weight off the axis of the hoist.

5) Lifting or lowering the weight while any obstacles are located along the way.

6) Leaving the hoist unattended while manipulating the weight.

7) Operating the hoist from the place with an incomplete overview of the weight.

8) Lifting people or animals.

- use of the hoist for pulling the weight

- lifting the weight exceeding the maximal allowed load capacity

- use of the hoist in different but perfect condition

- Constant operation: Keep the working cycles stated by the producer to secure the proper engine function.
- Use of the end-switch to turning the hoist off while lifting.

- The hook and the pulley shall not touch the floor to prevent the loosening of the rope on the drum and its
further crossing when unrolling.

Double rope lifting

The load capacity can be doubled by the use of the free pulley. Keep in mind the operation length of the rope is
reduced by half. In case you need to use the free pulley, proceed as following:

- Unroll a short part of the rope.

- Fix the hook and the rope to the hole on the side casing of the hoist (2).

- Take the pulley and hook (7), dismount the split pin and remove the spigot.



- Lead the lifting rope between the side walls of the pulley.

- Mount the spigot and split pin and secure properly.

- Hang the weight on the hook.

- The pulley is considered a specific equipment. Keep the safety instructions stated in the respective chapter.

Problems / Troubleshooting

defect defect cause defect solution
. Check voltage in the socket
The.re is no voltage from the YES: Contact customer
mains .
service
- NO: Check the power
hoist can not be turned on The brake lining may be connections and safety
stuck after a long period of .
S switches
deactivation Contact your retailer
Failure-of the imit switch
Release-the limit switch
The Emergency Disconnect
switch is pressed Reduce the weight of the
Foe-heavy lifted load
hoist does not lift burd Allow the engine to cool
urden
Overheated engine down ?nd obseljve Fhe
prescri ice interval
. . Worn brake linings Please contact your Fle.aler
There is no load braking to replace the brake lining
The switch will not switch Disturbance in the electrical Contact your retailer
off when the switch is circuit
released The rope winch is not Contact your dealer for
Deformation or damage installed horizontally, the the purpose of changing
to the rope rope does not appear the rope.
evenly

Safety working instructions

Not following the stated safety instructions may lead to a health threat, serious injury or death. Always keep the
following safety instructions to secure the safety manipulation with the tool.

Use protective equipment. Carry out preventive safety precautions.

The hoist shall be operated by individuals at the age of 18 and older only. All operators shall read and understand
the operating manual and follow all instructions within. Do not allow the operation to children and unauthorized
individuals. The hoist shall not be operated by individuals who were not trained properly, are not in good health
condition or under influence of medicaments, alcohol or drugs.

The hoist shall only be used for lifting the weights not exceeding the maximal load capacity stated by the producer.
The weights that are not fixed according to the instructions shall never be lifted.

Lifting of people and animals is strictly prohibited.

The lifting is only allowed when using appropriate fixing elements (ropes, rings, transport loops etc.) and in
accordance with respective norms and standards.

The movement or presence of individuals directly under the lifted weight is strictly prohibited.

The steel rope shall not be used for fixing a weight.
A weightlifting is allowed with properly aligned rope only.
HE
ragg|




The hoist shall not be left unattended when operated.

It is necessary to check the anchoring and bearing capacity of the carrier construction prior to operating, perfect
functionality of all parts, bolt tightening, safety switch functionality, end-switch power cord and controller power
cord, rope condition, perfect status of the ratchets preventing an unintentional hook and weight element
disconnection (rope, rings, transport loops etc.)

Check the rope wear prior to any operation. In any sign of wear, replace the rope for a new one. Any rope
modification is prohibited (shortening, extending, repairing). Original spare ropes are allowed to be used only.
In case of any functionality problems, contact the authorized supplier and apply a claim. Do not repair or adjust
the tool on your own. The warranty expires in case of any construction interference.

The hoist engine is not equipped with a motor circuit breaker. The engine shall not be forced. Pay attention to the
maximal load capacity.

The tool shall be operated from such a place that allows an immediate action in case of a danger.

Make sure the rope is rolled on the drum at least three times prior to the operation.

The construction or wiring intervention not allowed.

Always check the proper drum rope rolling.

Do not use a duct tape or other equipment to connecting the power cord to the extension power cord. Always use
the authorized extension power cords only. Never use unprotected conductors.

Make sure the voltage level of the power supply suits the values stated on the type label of the hoist engine.

Do not pull the plug from a socket by the cord.

When using an extension cord, make sure the respective cord, including the plug and socket, matches the values
stated for the electric hoist power consumption.



	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	XT106230_výkres.pdf
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka

	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka

